
 

 
                   Notulen MR-vergadering  

    donderdag 8 december 2022 
18.00 uur - 19.00 uur 

 
 
 

 
Aanwezig: Ugur, Anil, Nabila, Sezer, Mehmet Ali, Erkay 
Afwezig: - 
 
 
1. Opening 

- De voorzitter opent de vergadering. 
 
2. Mededelingen: 

● Basiscursus MR  
Nogmaals kort onder de aandacht gebracht door de voorzitter.  
 

● Brievenbus MR 
Tot op heden is de brievenbus van de MR leeg. 
 

● Innovaties voor het schoolplein 
Er is door een ouder van de MR aangegeven of het misschien mogelijk is om 
het schoolplein groener te maken. De PMR zal dit punt meenemen naar het 
overleg met de directie en polsen wat zij hiervan vinden.  
 

● Cito M-Toetsen 
Na de vakantie zullen de m-toetsen van start gaan. De voorzitter heeft dit kort 
benoemd.  
 

● Paarse vrijdag 
Wij vinden het belangrijk om informatie over dit onderwerp te bespreken met 
de leerlingen. Zij dienen op de hoogte te zijn van wat paarse vrijdag is etc. 
Uiteraard is het voor ons als leerkrachten belangrijk om onze identiteit hierin te 
verwerken en aan te geven hoe wij hierover denken.  

 
3. Agendapunten: 

● Preventieplan/medewerker 
Preventiemedewerker (Juf Halime) heeft zichzelf voorgesteld aan de MR-
leden en haar taken uitgelegd.    
MR heeft gevraagd om een evaluatie in te zien van de incidentenregistraties. 
De belangrijke zaken zullen door de preventiemedewerker later in het jaar 
gepresenteerd worden.  

 
● Continurooster  

Continurooster -> ouders zien veel uitval van leerkrachten. Echter hebben 
sommige van de parttime collega’s aangegeven om fulltime, of in ieder geval 
meer dagen te kunnen/willen werken wanneer er een continurooster wordt 



 

toegepast op school. Ouders stellen dit zeer op prijs, want zo heb je meer 
stabiliteit voor de leerlingen en de school. 
 

● Andere taal 
Sommige ouders hebben opgemerkt dat er leerkrachten zijn die de 
moedertaal spreken met ouders die de Nederlandse taal minder goed 
beheersen. De directeur heeft dit tijdens een teamvergadering al onder de 
aandacht gebracht. Er wordt te allen tijde Nederlands gesproken, ook met 
ouders die de taal minder goed beheersen.  

 
4. Rondvraag 

-  
 
Actiepunt: 

- Informatie inwinnen bij andere scholen en kijken wat de voor- en nadelen zijn 
van een continurooster.  

 
 
 
 
 
 
 


